
MØTEREFERAT fra SU (skolens samarbeidsutvalg) 

23.10.2024 kl. 18.00 - 19.30 

  

Sted: personalrommet 

Til stede: Bernt-Erik Hansen (SU-leder), Ida B. Hirst (politisk representant), Heidi 

Haugen (bhg) Karen Stenslund (enhetsleder/ rektor), Randi F. Godtfredsen 

(ansatt skole), Linn Terese Hansen (FAU bhg) og Anne Brodersen (ref.) 

 

 

Forfall: Jan Fenne Skjørvestad (FAU bhg), Elevrådet 

 

 

 

Sak 

nr. 

 Ansvar 

31/24 Godkjenning av innkalling/ dagsorden 

Godkjent 

  

 

32/24 

 

ALLE MED 

-Karen og Marianne Aagesen, lærer på 1. trinn, holdt kurs om: “Hvordan 

legge til rette for en skole på elevenes premisser” på Sørlandske 

lærerstevne 18. oktober. De fikk mange positive tilbakemeldinger fra 

kursdeltakerne.  

 

-Vårt arbeid med å lage en skole på elevenes premisser «Alle med» 

fortsetter å spres til andre kommuner. I høst har vi vært i Tønsberg, 

Kragerø og Holmestrand. I november har Rakkestad kommune invitert 

oss til en stor fagdag for hele kommunen 15. november sammen med 

Christoffer Vogt og Vegard Nilsen, i tillegg samarbeider vi med UiA 

gjennom Dekomp og tar imot alle lærere på 1.trinn fra Lister regionen nå 

i november. Vi får også skolebesøk av 14 ledere og pedagoger fra to 

skoler i Haugesund som vi tidligere har besøkt (januar 23). På nyåret 

venter Horten, Toten og Lofoten. 

 

Vi fortsetter å utvikle vårt eget tilbud med den profesjonelle biten av Alle 

med timen på mellomtrinnet med utgangspunkt i et skjema som er 

knyttet opp mot vår Sosiale handlingsplan, laget av sosiallærer og rektor. 

 

  

33/24 Orienteringer: 

SU-leder: Informerte om høringsinnspillet til skolebehovsplanen som 

han har skrevet sammen med Torridal og Mosby FAU. SU fikk utdelt 

vedlegget til gjennomlesing. 

 

FAU: Gikk gjennom referatet fra deres møte. 

 



-Skolefoto: Etterlyser også portretter av barna som kan tas på skolen. I 

barnehagen opplever de det som veldig krevende å ta portretter av 

barna, og ønsker kun gruppebilder. I skolen kan vi, hvis det er ønskelig, 

ta begge deler på 1. og 7. trinn neste skoleår.  

-Det ble stilt spørsmål om det ble kjøpt engangsbøker i skolen? Det 

gjøres det i hovedsak ikke. Det er enklere for lærerne å tilpasse på nett, 

samt finne oppgaver for ulike nivå uten å være avhengig ev ett læreverk.  

-Foreldreråd: Det var etterspurt mer informasjon om dette fra noen 

foresatte som har deltatt. Karen informerte om et meget flott opplegg, 

men skulle gi tilbakemelding på samlingen dagen etter. 

-Uteområdet: Det ble påpekt at gummidekkene har flere hull. Dette er 

oppvekstsenteret klar over, og det er reklamert på kvaliteten. 

-Felles foredrag: FAU har fått mye positiv respons på foredraget i amfiet i 

fjor, og de ønsker å gjenta det. Karen har sagt at oppvekstsenteret kan 

betale hvis FAU ønsker å organisere det.  

- Rajshahi aksjonen: Oppvekstsenteret har kommet med en forespørsel 

om foreldregruppa kan hjelpe til, f. eks med en byttedag av vintertøy i 

gymsalen. Tanken er at foresatte skal kunne plukke ut det de trenger, og 

de som har anledning kan Vippse et bidrag til Rajshahi-aksjonen. 

 

Ansatte: 

-Alle ansatte i skole og barnehage har vært på kurs på Sørlandske 

lærerstevne, med unntak av SFO som jobbet på skolen. Etter kursene 

møttes alle ansatte til middag i byen. 

-Det ble arrangert en fin FN-samling i amfiet ledet av Elevrådet. 

-Det ses fram til at det i løpet av de neste ukene skal arrangeres 

lydanlegg i alle klasserom. 

-Skolen har hatt studenter i flere klasser denne høsten. 

-Høstmiddagen i bhg utgikk pga. mye sykdom blant de voksne. 

Rektor: 

-Det monteres solceller på taket nå. Elevene skal kunne følge med på 

hvor mye strøm som produsere via en skjerm ved hovedinngangen. 

 

34/24 Økonomi 

Oppvekstsenteret ligger godt an pr dags dato. 

I barnehagen går 94% av pengene til lønnsutgifter, så det er lite igjen til 

annet. 

Det er tolærersystem i klassene, og det er ansatt en ny lærer på 

småskolen og en som går inn i et fødselsvikariat dette skoleåret. 

 

 

35/24 Skolemiljøutvalg 

-Rektor informerte om at vi ikke har noen §12-2 saker per dags dato.  

-Foreldreråd på ett trinn. 

 

 

36/24 Rajshahi aksjonen 

Forespørsel om å arrangere byttedag er sendt FAU 

 



30/24 Eventuelt 

Nytt møte: Onsdag 11. desember kl. 18-19.30 

Servering av pizza. 

 

 

 


